



# 标注右转“危险区” 增设非机动车“专属通道” 市区两个路口进行优化改造

本报讯 (记者 姚连红) 近日,市公安局交警支队选取市区九河路与开元大道、迎宾大道与解放路两个交叉路口进行优化改造,采取标注右转“危险区”、增设非机动车“专属通道”等举措提升道路通行能力。

## 九河路与开元大道交叉口: 红色“危险区”更为醒目

为解决路口右转弯机动车与非机动车及行人冲突问题,规范右转弯机动车行驶轨迹,九河路与开元大道交叉口采取以下交通组织优化措施:一是路口划分左转、直行+右转非机动车车道,规范非机动车等候区,提高左转弯非机动车过街效率。二是路口内四个方向设置机动车右转危险区,有效避免因大型车辆右转“内轮差”引发的交通事故。

记者注意到,路口四个方向汽车右转弯的位置被喷上了醒目的红色涂料,并标有“危险区”字样。据悉,汽车在路口右转弯时,因产生“内轮差”给道路交



红色“危险区”更醒目



非机动车“专属通道” 通讯员 摄

通安全带来一定威胁。增设醒目的红色区域,可以提醒市民在过马路时避开这里,以免发生危险。

## 解放路与迎宾大道交叉口: 增设非机动车“专属通道”

为解决路口西进口最外侧非机动车道车辆行驶轨迹与前方绿化带的冲突问题,剔除交通事故隐患,解放路与迎宾大道交叉口采取以下交通组织优化措施:一是对路口西侧待行区标线进行优化,规范车辆行驶轨迹,提高行车安全性。二是路口四个方向增加非机动车过街通道,提高非机动车过街需求。

市公安局交警支队相关负责人表示,之前,上下班高峰期人流量大时,绿灯亮起,非机动车和行人混在一起,容易发生危险。改造后,行人走斑马线,骑电动自行车或自行车的人从“专属通道”骑行而过,实现了“人车分离”,避免了车辆、行人“一拥而上”的情况。

# 线杆砸中汽车 车中母女被困 众人齐心协力,快速展开救助



本报讯 (记者 李婉秋) 近日,沧县一名女子开车撞断线杆后,折断的线杆又砸到车。沧州车务段姚官屯站的工作人员多方联系,和其他人员合力救出车内母女。

前几天,沧州车务段姚官屯站站长何涛在站内巡视时,突然听到一声巨响。他吓了一跳,立即和两名工作人员跑到站外查看情况,发现一辆白色电动汽车被一根线杆砸中。电动汽车车顶已被砸塌,变形严重(上图)。

这辆车的车窗开着。透过车窗,工作人员看到驾驶座上有一名女子。她的身体侧卧在副驾驶座位上,腿脚在驾驶位上。车后座上躺着一名看起来七八岁的小女孩。何涛呼唤车内人员,发现她们意识清醒,且身体没有明显外伤。

由于车顶被砸变形,电动汽车的车门无法打开。一名工作人员来到车头处,双手托举线杆,为车身减轻重量。其他工作人员有的拨打“120”,有的联系相关部门到现场处理情况。

随后,电力部门的几名工作人员带着工具来到现场。了解情况后,他们用工具打开了车门。母女成功获救。救护车赶到后,将这对母女送往医院。目前,这对母女身体已无大碍。

据了解,这名女子开车路过这里时,不小心撞上这根线杆。随后,这名女子驾车准备离开时,线杆突然折断砸到车上。

# 过生日“过”到拘留所 一男子因酒驾、无证驾驶被罚2000元

本报讯 (通讯员 刘洋 记者 彭爱) 近日,沧州渤海新区一名男子为庆祝生日喝了杯酒,驾车时被黄骅市公安局交警二大队民警抓个正着。最终,这名男子因酒驾、无证驾驶被罚。

7月17日晚上10点多,民警在沧州渤海新区中捷产业园区友谊路与前进街交叉口对一辆轿车进行检查时,闻到驾车男

子身上有酒味。那名男子表示,他本来并不想喝酒,但当天是他的生日,就和几个朋友喝了一杯酒。

经检测,驾车男子属于酒后驾驶机动车。民警在进一步核查时发现,驾车男子并未取得机动车驾驶证。随后,民警对这名男子处以罚款2000元、15日以下行政拘留的处罚。

# 黄骅中学生李伟烁 用漫画让课文“活”起来



本报讯 (通讯员 高菁 李冠达 记者 马晓彤)《水浒传》《三国演义》和语文课文中的人物和内容,被黄骅市第六中学七年级学生李伟烁用漫画的方式展示出来。他的漫画帮助同学们很好地梳理出语文课文的脉络和名著中复杂的人物关系(上图)。

一次,老师留了一项作业,让学生们把《鲁滨逊漂流记》这篇课文用图画的形式表现出来。李伟烁不仅将课文中的人物画出来,还将课文中的重要内容画成了思维导图。老师将他的作品在班里展览,同学们也争相借阅。

李伟烁开始画漫画是在2020年寒假。当时正在读《水浒传》的李伟烁,决定“漫画水浒”。

手持两杆的黑旋风李逵,肩扛禅杖的花和尚鲁智深,背着一簇箭的朱贵……李伟烁每天写完作业,就会投入到“漫画水浒”的创作中去。

绘制完成《水浒传》的一百单八将后,李伟烁又将目标瞄准了《三国演义》。他边画漫画边标注,让一个个特征明显的历史人物跃然纸上。

传阅着李伟烁的漫画,班里的同学对名著、课文有了更深的理解。



家住任丘市麻家坞镇三村的王佳龙(右四)是一名在校大学生。他8岁就开始学习任丘大鼓,学会了任丘大鼓传统套路20多套。近3年来,每年寒暑假,他都会组织本村和邻村学生、鼓手一起敲响任丘大鼓。目前,他已陆续教会几十名小学生敲任丘大鼓。

金洁 摄